

## 城事

他疯狂地爱上了一名已婚女子

# 求爱不成 铁锤砸向女子父亲



陈宇(化名)和小芳(化名)原本是两个不同世界的人,就像两条平行线,不可能产生交集。而这一切,却皆因2010年的一次偶然改变。一场错误的爱恋,伤害的不仅是两个人。

## ◆第一次见面就爱上已婚女子

他叫陈宇,今年36岁,原是郯城县一化工厂的一名职工,因为与妻子之间长久的感情纠缠,他丢了工作,最终感情破裂离了婚。失魂落魄之下,他靠着曾经的积蓄一个人孤独地生活。

她叫小芳,是郯城县的一名公务员,大学毕业、工作、结婚、生子,她的生活也许很平淡,但却透着幸福。

陈宇和小芳原本是两个不同世界的人,就像两条平行线,

不可能产生交集。而这一切,却皆因2010年的一次偶然改变。

用陈宇的话说,那次在超市里与小芳的擦肩而过,让他一下子就记住了这个姑娘。恬淡、安静,陈宇觉得,那就是一见钟情。

他梦中频繁出现的女孩,就是这个姑娘。

一面之缘后,陈宇对小芳念念不忘。通过多方打听,他终于知道了小芳的住址,犹豫过后,他决定勇敢地试一试。

## ◆第二次见面就要与其“私奔”

2010年冬的一天,陈宇终于鼓起勇气来到小芳家门前,等了两个多小时,熟悉的身影再次出现在了陈宇的视线里,看着心爱的姑娘从身边经过,陈宇开口叫了小芳一声,把一个信封塞到小芳手里后,他一句话也没说就跑开了。

或许从来没注意过陈宇,小芳茫然地打开信封,只见信上写着:“我姓陈,平时的生活压力很大,想跟你交个朋友,跟你聊一聊,

聊,倾诉一下。”但此后很久,陈宇并没有出现在小芳的视线中,小芳也就渐渐淡忘了这个人。

直到2011年春节过后,一天小芳下班回家。在家门口,小芳看到了等候多时的陈宇。可出乎小芳意料的是,陈宇说的第一句话竟是要带她走,意思就是“私奔”。

面对陈宇的表白,小芳只好委婉地拒绝了他,并告诉他他自己已经结了婚也有了孩子,和他走

是不可能的事。在后来的聊天过程中,陈宇告诉了小芳他的姓名、家庭住址,以及当初的一见钟情和自己长久以来对她的爱慕之情。听着陈宇的诉说,小芳颇为无奈,她请陈宇离开,没想到陈宇却固执地不肯离去,直到小芳以报警威胁时,陈宇才快快离开。

然而,故事并没有因为小芳的拒绝而结束。面对小芳的绝

情,陈宇非但没有放弃,反而展开了死缠烂打式的追求。陈宇多次到小芳的家门口等待、敲门,吓得小芳一家只好数次报警,当地派出所对陈宇的行为给予了警告,陈宇也答应以后不再骚扰小芳。但是此后陈宇非但没改,还打听到小芳的工作单位,并开始到小芳的工作单位无理取闹,直到单位领导和保安人员出面,陈宇才快快离开。

## ◆好言相劝却遭铁锤袭击

陈宇一次又一次地表达自己对小芳的感情,即使小芳毫不为之所动,每一次都是冷冷地回绝,陈宇也没有放弃对小芳的追求。

2011年4月的一天晚上,当陈宇再次来到小芳家企图寻找小芳时,上楼期间碰巧遇到了小芳的父亲。老人知道陈宇半月内来找了女儿四次都遭到拒绝,于是便好言相劝

道:“你别再固执了,也不要再来骚扰小芳了,趁着现在年轻,出去找个活干多好,回家吧。”

看到陈宇答应了,老人便转身继续下楼,可没想到刚下了一个台阶,头部传来的痛感让老人一下子懵了。原来小芳父亲的劝说,竟意外激怒了陈宇,于是他一气之下顺手便从兜里掏出在家钉东西时忘

记放下的铁锤,冲着小芳父亲的头就砸了下去……

陈宇连着砸了两三下,直到小芳的父亲反过神来坐在楼梯上喊“救命”,陈宇才意识到自己刚才的举动,于是转身跑下了楼。

听到父亲被陈宇打伤了,小芳立刻报了警。警察赶到后,在人民路体育场南附近将陈宇抓

获,当晚,陈宇便被刑事拘留。4月21日,郯城县人民检察院以涉嫌故意伤害罪将犯罪嫌疑人陈宇批准逮捕。

而这场错误的爱恋,也最终以伤害了两人为结局,到此画上了最后一个残缺的句号。

本报记者 孟君 通讯员  
舒晴 丽萍

## 树木打吊瓶

21日上午,在临沂滨河景区,工作人员正为河边的小树打点滴,输送营养。据介绍,今年天气干旱,土壤中的水分、养分不足,景区不少树木都出现了枯枝、未发芽等情况。为使这些树木茁壮成长,园林局组织工作人员通过人工打吊瓶的方式给树木补充营养及水分。

记者 廖杰 摄



# 18年股骨头坏死 5个月好了

3·15电码防伪

药到付款

我国

百万患者受益

病骨细胞能力,迅速逆转肿胀、疼痛、跛行、活动受限等症。3、有效激活缺血的骨骼细胞,促进骨骼的再次生长,从根本上营养修复骨膜组织、滑膜组织和关节腔组织。4、全面滋养还原因长期服用其它药物而受损的组织器官,无任何胃肠道不适。5、费用少,疗程短,不论病史长短,一般5-7天明显见效,3-5个疗程可康复停药。

拜尔·新骨激活丸已成功治愈国内外数十万患者,其疗效主要体现在:1、迅速分离、溶解致病病根“微血栓因子”,有效加强周围组织的血氧供应,活化骨关节。2、快速清除血液中的淤积和毒素,增强活骨细胞吞噬

政府财政补帖“救助亚洲地区骨病患者康复工程”全面启动!活动期间药费补帖50%,且一次性购3疗程赠1疗程,购5疗程赠2疗程,并发送免费治疗金卡。每人每次最多限购5疗程。15天无效原款退回,10年内偶有复发凭金卡享受免费治疗。(活动截止4月30日)

病例一:陈女士 52岁 江苏某大学教授 因服用激素药4年,导致左髋关节疼痛,致使行走不便、下蹲困难、跛行。因工作原因,站立时间久,1年后右髋出现相同症状。来我院后,骨盆正位X光片显示:髋关节间隙狭窄,

股骨头塌陷,负重区囊性病变。诊断为双侧股骨头坏死,左侧IV期,右侧III期。服用【拜尔·新骨激活丸】一疗程后,疼痛减轻,下肢功能好转。续服三疗程后,X光片显示:股骨头形态好,骨密度均匀,关节间隙正常。2年后回访无复发。

病例二:张先生 57岁 广东某市政府公务员 患股骨头坏死5年,不能正常工作,经广州、上海多方治疗,花去大部积蓄,反而病情越来越重。平时应酬多,有时不得已饮酒,致使右髋关节更加疼痛不适,行走困难,生活很不方便,夜间也难以入眠。X片诊断为

右侧股骨头坏死中晚期,髋关节功能受限,骨密度不均匀,骨小梁排列紊乱。经朋友介绍,抱着试试的态度订购了3+1疗程的【拜尔·新骨激活丸】。服用1疗程后髋关节功能明显改善,继续服完剩下的3疗程后,疼痛消失,弃拐。巩固2疗程后,检查结果显示股骨头完全康复。停药后正常上班,感觉良好,至今未复发。

咨询热线:010-51665015(共五线)  
专家手机:18611102540  
门诊地址:北京市昌平区西关路31号,官方网站:www.xjh99.com  
亚洲地区技术指导及诊疗机构:中国骨病生物医药研究总院

## 注销银行卡三次 被“热情”劝阻

本报4月21日讯 (记者 吴慧)赵先生家里有多张银行卡,想把一些用不着的银行卡注销时却连连遭到银行工作人员的“热情阻拦”,先后三次也没成功办理注销。

赵先生说,他家有五张银行卡,除了两张银行卡经常使用外,其他的三张银行卡几乎不用。考虑到低于300元还要收取小额管理费,赵先生决定将用不着的银行卡注销。

在金雀山路一家银行,工作人员热情接待了赵先生。赵先生把卡里的400余元的余额取出来后要求注销银行卡。工作人员告诉他,卡里没有钱已经清卡了,不用再办理注销手续,两年之内银行卡就自动注销。

几天后,赵先生听朋友说银行卡最好还是注销,要不会影响信誉。随后赵先生又来到这家银行要求注销银行卡,银行工作人员以“不是开户行为由”让他去开户行办理注销。当天,赵先生来到银行的开户行,工作人员同样热情地告诉他银行卡两年内会自动注销,不影响信誉。赵先生现在很是疑惑,不用的银行卡到底需不需要及时注销?

该银行个人金融部一工作人员称,不用的银行卡最好及时注销。工作人员说的“两年内自动注销的说法”是不正确的。客户自己不提出注销,银行卡就不会被注销,就可能产生年费、小额管理费等费用。

业内人士徐先生分析,银行工作人员建议客户不注销银行卡除了是考虑客户使用方便外,还可能存在一定的利益。有些银行会对银行卡收取一定的管理费和年费,如果卡内长时期没有钱,市民想办理注销的话,需要先交纳有关费用后方可办理注销。

**王刚健身俱乐部**  
春季优惠(原价999元)  
年卡599元+大礼包  
常年举办减肥班  
为单位家庭设计安装各式健身房  
欢迎各县区加盟王刚健身  
电话:8216546 8132266

**翔宇集团诚聘**  
工程预算员、工程技术员、小额贷款公司客户经理。  
电话:13953940556